

Szalagosok lettek a gimnazisták, a szakképzősök

Immár egységesen vajdás az összes diák, akinek a múlt héten pénteken és szombaton délután feltűzte osztályfőnöke a kis kék szalagot, ami jelzi, hogy az illető kisasszony vagy fiatalúr középiskolai tanulmányainak finisébe érkezett.



A gimnazisták szalagavatóján pénteken, a szakképzősökén pedig szombaton délután, az Alkotmány úti sportszarnokban köszöntötte Kohut Andrásné főigazgató a főszereplőket, szüleiket, hozzátartozóikat, az intézmény pedagógusait és a vendégeket, köztük név szerint is említve Babák Mihály országgyűlési képviselőt, Szarvas polgármesterét és Földesi Zoltánt, a képviselő-testület Oktatási Bizottságának elnökét. Valamennyien, akik szóltak a diá-

kokhoz, jótanácsokkal, évezredes bölcsességekkel látták el őket, kérve, hogy ne felejtsek anyaintézményüket, s a várost, ahol középiskolás éveiket töltötték. A gyorsan pergő napokra, hónapokra, évekre emlékeztek azok a végzősök, akik diáktársaik nevében fogalmazták meg gondolataikat, érzéseiket. A köszöntőket és visszaemlékezéseket követően előbb az osztályfőnökök blúzára és zakójára került fel a kis szalag, majd a diákok következtek. A szalag-



tűzést követően is a diákok következtek, hiszen nyitótáncsal, vidám műsorral, közösen előadott fináléval léptek a közönség elé. A várt siker nem is maradt

el: amint a sok jótanács között szerepelt, a végzős diákok felhőtlen, önfeledt délutánt és estét töltöttek el szalagavatójuk alkalmából.

VI. Szarvasi 24 órás váltóúszás




2010. december 10. 16:00- december 11. 16:00



Helyszín: Szarvasi Gyógyfürdő 25 m-es medencéje

Üssz velünk, 24 óra alatt minél messzebbre!




Jelentkezéseket várunk minimum 15 perces időközökre, péntek 16:00-tól szombat 15:45-ig. Mindenkit szívesen látunk, csapatversenyünkre is (16-20 fő)

A nevezés ingyenes!

Jelentkezni lehet az uszodában személyesen, vagy telefonon: 30-994-7466, 311-684, vagy email-ben: senior@szuse.hu



TOP VIDEO SHOP

MICMACS - NAGYBAN MEGY A KAVARÁS
ALKONYAT 3. - NAPFOGYATKOZÁS
SHREK A VÉGE, FUSS EL VÉLE
SZÜKSÉGES GONOSZ
TOLVAJOK HERCEGE
VARÁZSLÓTANONC
SALT ÜGYNÖK
EREDET
PARIS



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-882
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21